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Être scout, c'est grandir avec les autres et découvrir leurs richesses, c'est trouver sa place dans un groupe en prenant des responsabilités, c'est apprendre à vivre en simplicité dans la nature et c'est grandir dans sa vie chrétienne.
C’est aussi dormir sous la tente, faire des veillées, jouer en équipe, participer à des grands jeux, faire des constructions, préparer ses repas au feu de bois, partir à l’aventure, chanter à tue-tête et vivre en plein air…

Le groupe Notre Dame du Rivage – 1er Wien
Le groupe scout Notre Dame du Rivage est un groupe de scout francophone créé en janvier 2010 grâce à l’initiative de chefs scouts présent sur Vienne et de la paroisse francophone Maria am Gestade.

Il existe de nombreux groupes de scout sur Vienne, notre groupe francophone est le premier et le seul. Pourquoi l’avoir créé ?
· La paroisse francophone Maria am Gestade souhaitait proposer à ses jeunes des activités en plus de l’aumônerie.
· Certains enfants d’expatriés sont en Autriche que pour une période courte, ils ne parlent pas allemand ou ne parleront qu’au moment de leur départ et ne peuvent donc pas vivre l’aventure scoute.
· Les horaires des activités scoutes autrichiennes et les dates de camps sont souvent incompatibles avec les horaires et les dates de vacances du Lycée Français.

· Nous voulons un maximal d’activités en plein air, développer le contact et l’observation de la nature.

· Nous sommes un mouvement ouvert à tous mais ancré au sein de l’église. Nous voyons le scoutisme comme un relai dans l'éducation d'homme et de femme chrétien que veulent donner les parents à leurs enfants.
Nous faisons partie intégrante de l’association Scout et Guide de France, cependant nous sommes un groupe résolument ouvert :

· Ouvert à toutes les nationalités 
· Ouvert à tous les mouvements scouts, Baden Powell étant notre référence commune
· Ouvert à notre pays hôte. Nous avons la volonté de faire découvrir aux enfants ses richesses naturelles et culturelles
www.ccfv.at/missions/scoutisme
www.sgdf.fr/
